SEJA O PPL

max Z = 012x, +0,06x, max Z = 012x, +0,06x,
s.a 1x, +2x, < 240000 s.a 1x, + 2x, + X; = 240000
1,5x, +1x, <180000 = 1,5x%, +1x, + X, =180000
X, 110000 X, + X; =110000
X, X, 20 Xy Xy, X3, X, X5 20
| — SOLUCAO VIA QUADROS
Base | x; | X2 X3 X4 Xs b
Z -0,12 -0,06 0 0 0 0
X3 1 2 1 0 0 240000
X4 3/2 1 0 1 0 180000
Xs5 1 0 0 0 1 110000 _,
Base X1 Xo | X3 Xa Xs b
Z 0 -0,06 0 0 0,12 13200
X3 0 2 1 0 -1 130000
X4 o [ 1 | o 1 -3/2 | 15000 _,
X1 1 0 0 0 1 110000
Base | Xi X2 X3 X4 Xs b
z 0 0 0 0,06 0,03 14100
X3 0 0 1 -2 2 100000
X2 0 1 0 1 -3/2 15000
X1 1 0 0 0 1 110000
Il — SOLUCAO VIA SIMPLEX REVISADO
Iteracéo 0)
e IVB=(345) = IVNB=(12)
100 100 1 2
e B=/0 1 0|= B*=/0 1 0,N={15 1
0 01 0 01 1 0
e Atualizar c,
1
Cane = Cong — Cpve BN =(~0,12,-0,06)—(0,0,0) O 015 1|=(-0,12,-0,06)
0 0

Iteracdo 1)

e Solucdo Otima? NAO

e Qual variavel entra na base? x,= pois traz maior lucro

e Qual variavel sai da base? Atualizar b e A, para usar o teste do blogueio



1 0 0Y1 1
A=B*A=/0 1 0[15|=|15
00 1)1 1
1 240000 (240000 _ _
b={0 {180000 = | 180000 [;—R mjln{g—’, ajl>o}j
0 110000 ) (110000 "
?_ _mi 24oooo’1soooo,110000} 110000 = x, sai da base
ay, m 1 15 1
e IVB=(341) = IVNB=(25)
10 1 10 -1 2 0
e B=|0 1 15|= B*'=0 1 -%|,N=[1 0
00 1 00 1 01
e Atualizar c,
10 -1)y2 0
Cws = (~006,0)-(0,0-012) 0 1 % |1 0|=(-%0 %s)
00 1)01
Iteracéo 2)

Solucdo Otima? NAO
Qual variavel entra na base? x, = pois traz maior lucro
Qual variavel sai da base? Atualizar b e A, para usar o teste do bloqueio

10 -1Y2) (2
A,=BMA, =10 1 -%|1|=|1
o0 1)0) (o
1 0 -1)240000) (130000 _ _
b=/0 1 —3% |180000 |=| 15000 (;—R:mjin{g—f, ajl>oH
0 0 1 )110000) (110000 R’ 1
E)—R = in{lSOOOO , 15000} =15000 = X, sai da base
a i 2 1
e IVB=(321) = IVNB=(45)
121 1 -2 2 00
e B=(0115|= B*'=|0 1 -%|, N=l10
00 1 0 0 1 1
e Atualizar c,
1 -2 2Yo o0
Cune = (0,0)-(0,-0,06,-012) 0 1 —3%[1 0 |=(%0Hoo)
0 0 1 )01



Iteracéo 3)

Solugdo Otima? SIM
X,) (1 —2 2 (240000 (100000
b=|x,|=|0 1 —% |180000 |=| 15000
x,) \0 0 1 110000, (110000
(x,,x, )= (110000,15000)
1 -2 2 (240000
Z=c,,B'=(0,012,006)0 1 —3% | 180000
0 0 1 )110000
100000
Z =(0,0,06, 0,12) 15000 |=14100
110000



